

С Новым 2019 Годом, Дорогие электромашевцы!



ЭЛЕКТРОМАШ

ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1988 года

ГАЗЕТА НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО
ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЭЛЕКТРОМАШ»

ПОНЕДЕЛЬНИК 24 ДЕКАБРЯ 2018г.
№14 (1220)

Традиции празднования нового года

Ни один праздник не ждут с таким нетерпением, как Новый год. Дети мечтают о новогодних подарках, взрослые - чтобы сбылись самые заветные желания и все, знакомые и незнакомые, желают друг другу счастья, добра и радости в наступающем году. Новый год - праздник скорее светский, чем религиозный, и его встречу следует проводить в кругу друзей, среди людей близких по духу и интересам.

Традиция отмечать этот праздник 1 января появилась на Руси три столетия назад. До этого у русских январь ничем не отличался от прочих месяцев, так как церковный год по библейским канонам начинался 1 марта, а светский 1 сентября. И вот, 20 декабря лета семи тысячи двести восьмого от сотворения мира, Петр I издал указ, в котором повелевалось отмечать Новый год 1 января и следующее новолетие считать 1700 от Рождества Христова.

И именно император Петр I допустил ошибку в определении рубежа эпох. В именном указе он объявил: "Ныне от Рождества Христова доходит тысяча шестисот девяносто девятый год, а с будущего января с 1-го числа настанет новый 1700 год купно и новый столетний век". Традиция отмечать рубеж веков на год раньше с тех пор сохранилась.

Тогда же, после указа Петра I "О праздновании Нового года" по европейскому образцу, ель становится символом новогоднего праздника на Руси. По царскому указанию москвичи впервые украсили свои дома на Новый год ветками сосны, ели и можжевельника по образцам, которые были выставлены в царском гостинице дворе. В Петровском указе писалось: "...По большим и проезжим улицам знатным людям и у домов нарочитых духовного и мирского чина перед воротами учинить некоторые украшения от древ и ветвей сосновых и можжевельных... а людям скудным каждому хотя по деревцу или ветке на ворота или над храминою своею поставь...".

В указе речь шла не конкретно о ёлке, а о деревьях вообще. Вначале их украшали орехами, конфетами, фруктами и даже овощами, а наряжать елку стали намного позднее, с середины прошлого века. Наряженная ель впервые засветилась огоньками в 1852 году в Петербурге в помещении Екатерининского (ныне Московского) вокзала. Этот обычай родился у жителей Германии. Немцы считали, что ель - священное дерево, в ветвях которого обитает добрый "дух лесов" - защитник правды. Зеленея в любое время года, она олицетворяла бессмертие, вечную молодость, смелость, верность, долголетие и достоинство. Даже её шишки были символом огня жизни и восстановления здоровья.

Вечер накануне Нового года называли щедрым. Обильный праздничный стол, по древнему поверью, как бы обеспечивал благополучие на весь предстоящий год и считался залогом богатства семьи. Поэтому его стремились украсить всем тем, что хотели бы иметь в достатке в своём хозяйстве. В Новом году подавали множество мясных, крупяных и мучных блюд, варили компоты, взвары, кисели, пиво, пекли пироги с различной начинкой.

Уважаемые работники
НП ЗАО «Электромаш»
Приглашаем вас,
ваших детей и внуков
На Новогоднюю развлекательную
программу «Сказочный патруль
возвращает Новый Год»
3 января 2019 года в 14-00
Дворец Народных Традиций и Ремёсел.

Дорогие Электромашевцы!

Как в предыдущие годы, мы встречаем новый год убедительными производственными и финансовыми результатами, которые стали возможны благодаря планомерной и напряженной работе всего коллектива НП ЗАО «Электромаш».

Профессиональный опыт сотрудников, трудолюбие и преданность своему делу - это важнейшее конкурентное преимущество. НП ЗАО «Электромаш» уверенно движется вперед, достигая новые профессиональные вершины и открывая неизведанные горизонты. Авторитет предприятия, сплоченный коллектив вселяют уверенность в завтрашнем дне, вдохновляют на новые свершения и смелые инициативы!

Уходящий 2018 год мы провожаем с гордостью за проделанную работу и надеемся, что новый год принесет исполнение самых заветных желаний и реализацию самых смелых планов. Надеемся, что наступающий год станет еще более успешным и значимым для НП ЗАО «Электромаш» - современного и динамично развивающегося предприятия.

Уважаемые коллеги! Искренне благодарим всех за неоценимый вклад в развитие предприятия. Желаем вам, чтоб наступающий год был счастливым, чтобы каждый день нового года стал плодотворным и эффективным! Крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

Администрация, Совет директоров, Профком

Что такое Новый Год

Что такое Новый Год? Кто такой Дед Мороз? Миллионы детей и взрослых по всему миру задают себе эти вопросы. Для некоторых Новый Год - это праздник, несущий нечто новое, свежее и веселое в их жизнь. Такие люди всегда ждут его с нетерпением, предвкушая то, что Новый Год подарит им в следующем году. Но есть другие люди, для которых это - исключительно праздник, повод посидеть с друзьями, получить выходной на работе.

Взрослые будут жить целый год, думая, что в следующем году всё будет хорошо, намного лучше, чем в этом, будут связывать свои надежды с Новогодней ночью, и как дети загадывать желания, и с радостью находить подарки под ёлкой, которые, конечно же, принес Дед Мороз.

Встречайте Новый Год!!!

Если мы верим в Новый Год, надо поверить и в Деда Мороза. Без него праздник не праздник, и если он не пришёл к вам в Новогоднюю ночь, то это значит, что вы прожили год неправильно, Дед Мороз рассердился на вас и объехал стороной на своих санях ваш дом. Он очень добрый и веселый, но может сильно обидеться на вас за "плохое поведение". Детей Дед Мороз любит всех без исключения, а они в свою очередь все обожают своего, как они его называют, Мороза. В разных странах Дед Мороз выглядит по-разному, будь то американский Санта Клаус или русский бородатый старик. Главное верить не в толстого старичка с пушистой белой бородой, громким басистым голосом и красным носом, а верить в нечто неосоздаемое, что приносит вам в Новогоднюю ночь то, о чём вы мечтали. Это уже современная привычка материализовывать всё, что у нас есть: поселить Деда Мороза в Лапландию, в маленький домик и наделять человеческими чертами того, кого мы не можем потрогать руками, а точнее то, что находится в нашей душе и засело там довольно крепко.





Советы Деда Мороза



Дорогие друзья, очень бы мне хотелось, чтобы все Новогодние празднества прошли у вас как можно лучше. Собрав свой многолетний, многовековой опыт, я открываю рубрику своих советов. Хотите узнать, как обещается в Новый год с наименьшими потерями для организма, как дольше сохранить новогоднюю елку, как не попасть в отделение милиции в Новогоднюю ночь и др. - читайте мои советы.

Как обещаться с наименьшими потерями для организма?

Что для нас праздник, особенно Новый год? Конечно, в первую очередь, стол, ломящийся от яств, приготовлению которого соответствует целая процессия. Многие из нас руководствуются в общении со столом принципом "Пускай мне будет плохо, но я все попробую, всего отъем". И очень часто в последующие 2-3 дня нам действительно становится не совсем хорошо. Вот несколько советов, как обещаться с наименьшими потерями для организма:

1. Утром и днем 31 декабря лучше не баловать себя тяжелой пищей. Ешьте только фрукты и салаты из свежих овощей - сколько душе угодно. В крайнем случае, на обед можно съесть любую кашу на воде, или немного орехов, семечек.

2. Праздничный стол у нас принято начинать со сложных закусок. Их как раз есть и не стоит. Салаты с майонезом, селедка под шубой, копчености и соленья лучше заменить салатом из свежих овощей с оливковым маслом или лимонным соком. Чем однообразнее и проще закуска, тем легче ваш желудок переварит горячее.

Если же вы польстились на "Оливье", перед приемом основного праздничного блюда придется устроить танцы или просто отдохнуть от еды час-полтора. От копченого мяса, соленой рыбки, маринадов отказаться трудно. "Ни за что", - скажете Вы. Раз так, то постарайтесь есть эти продукты по правилу "кусочек нарезки - лист салата".

Постоянное употребление свежих овощей и фруктов должно стать законом Новогоднего стола - в этом случае ваш желудок быстро справится с праздничным изобилием.

3. Если вы любитель национального напитка - водки - постарайтесь "основную дозу" принять во время горячего. Во-первых, долго не опьянеете, а во-вторых, водка хорошо абсорбирует жиры - опять же польза.

4. Из сладостей лучше отдать предпочтение пудингам, муссам и мороженому. Если же вы отважитесь на кусок торта, пирожное - лучше запивать все это травяным чаем с мятой - быстрее переварится.

Как встретить Новый год, не загремев в отделение милиции?!

Новый год празднуют дважды - на работе и дома. В праздник выпивают все. Водка - это то, что нас объединяет, это наша жидкая национальная идея. Значит, во имя национального сплочения необходимо научиться передвигаться по улицам так, чтобы не попасться в лапы к врагам национального объединения с резиновыми дубинками и милицейскими значками на куртках. Как этому научиться?

Есть народная примета: "Сколько водки не бери, все равно два раза бегать". Всегда найдется бдительный человек, который заподозрив, что водка кончается, скажет: "Не послать ли нам гонца?.." Вдруг так случится, что им станете вы. Поэтому постарайтесь рассчитать покупку всего необходимого для празднования Нового года так, чтобы не пришлось лишний раз выходить на улицу в нетрезвом виде.

Собираясь на улицу, помните: вы должны быть в одежде, хоть издали напоминающей верхнюю. Алгоритм простой - шарф должен быть один, шапка тоже одна, перчаток непременно две - по количеству одеваемых конечностей. То же и с обувью: тщательно пересчитайте количество ботинок в прихожей и выберете для себя два. Теперь в путь.

Мимо уличного мента всем встречающим Новый год рекомендуется проходить молча и независимо. Всем своим видом следует показать, что в настоящий момент до полной кондиции вам еще далеко, вы исполняете гуманитарную миссию гонца.

В метро всем встречающим рекомендуется проходить через тот турникет, что подальше от входа для льготников - именно его-то милиционер и пасет.

Если вам не удастся соблюсти наши рекомендации и стражи порядка все-таки остановят вас на улице или в метро, следует молча выслушать, какие вы все козлы и тут же с этим согласиться. Всем встречающим Новый год запрещается объясняться с ментами в любви и дружбе, а также жаловаться на кризис, невыплату или сокращение жалованья, холодную погоду.

"Давите" на мужскую солидарность: мол, злюка жена, выгнала на мороз немного протрезвиться и если вы сейчас исчезните до утра - семейной жизни конец. Но это если вы будете в состоянии разговаривать. Если же вы знаете, что способны отключиться в любую минуту, заранее положите в карман пальто трогательную записку: "Извините, я пьян! Чтобы доставить мое бесчувственное тело домой, прошу позвонить по такому-то телефону."

Как дольше сохранить новогоднюю елку?

Да, разве возможен Новый год без чудесной красавицы - елочки, что Новый Новый год, что Старый?! Если хотите, чтобы символ праздника простоял почти в перво-

зданном виде у Вас дома в течение всех праздников, вот мои рекомендации, а я уж знаю в этом толк!

Вы купили на елочном базаре живую елку. Отлично. Теперь перед тем, как внести ее в теплое помещение, следует немного поддержать ее на холодном балконе.

Чтобы опали засохшие иголки, постучите елочку об пол.

А теперь самое главное - смесь, в которой будет стоять дерево все праздники. Мой фирменный рецепт:

Идете на ближайшую стройку и набираете там ведро песка. Не вздумайте набрать песок у дороги - слишком грязный.

Растворяете в одном литре воды таблетку аспирина и 4 куска (4 чайные ложки) сахара.

Смешиваете песок с этим раствором.

В мокрый песок елку лучше ставить таким образом, чтобы нижняя часть ствола покрывалась не менее чем на 20 сантиметров.



Тосты на новый год

Три Подруги рассказывают - А я Новый год на Мальдивах отмечала. - Круто... А я в кругосветном плавании с богатым любовником Третья: Ну-ну. А я на кухне в коммуналке вместе с вами только водку не пила. Так посочувствуем же третьей подруге и выпьем поскорей, за Новый Год и за то, что бы вспоминать только Мальдивы, белоснежные яхты, кругосветные путешествия, а не коммунальные кухни.

Деньги потерял - ничего не потерял. Друга потерял - половину потерял. Веру потерял - все потерял. Давайте выпьем за веру в то, что это шампанское выпитое за Новый Год принесет нам только хорошее и будет поддерживать в нас бодрый дух, вселять надежды, веселить душу.

Один старый кавказский тост говорит: хочешь счастья на один день - напейся, хочешь счастья на месяц - женись, хочешь счастья на год - найди любовницу. Хочешь счастья на всю жизнь - будь здоров! Так выпьем же за то что бы каждый Новый Год приносил вам только счастье.

Гороскоп на 2019 год

Отгремели праздничные салюты и закончились новогодние каникулы, а повсюду до сих пор раздается веселое твяканье хозяйки 2018 года - Собачка как будто и не собирается улетать. Но 5 февраля 2019 года мы услышим робкое и настойчивое похрюкивание - на трон взберется новая владительница Свинья, да не какая-то там черно-пестрая, или белая, а Желтая и к тому же, Земляная. Это добрая псина отдаст свинке свою нарядную шубку вместе с короной и скипетром.

Свинья и ее верные рыцари Кабанчики будут править мудро и справедливо. Свинка не любит резких движений, и весь февраль она будет размышлять и строить планы. У Земляной Свиньи есть благородная цель - она хочет осчастливить всё человечество, и мы можем быть уверены, что царица 2019 года своего добьется.

Свинья существо хозяйственное, да и по натуре она домоседка - мы можем спокойно решать бытовые вопросы, и не ждать, что в это время на нас свалится кризис, или нагрянут злобные конкуренты. Свинка терпеть не может обмана, и махом разгонит всех соперников и хитрых людей - мы почувствуем заботу. Желтой хозяйки уже в начале весны. Вместе с мартовским солнышком в нашу жизнь ворвутся финансовые бонусы - любопытный пятачок Свиньи проникнет везде, и учует удачу за километр.

Свинья, несмотря на свою дружелюбность, может быть крайне недоверчивой и осторожной - в общем, не будем злить очаровательную хозяйку года, и откажемся от принятия необдуманных решений. Но Желтая Свинья не против авантур - мы можем искать приключения хоть целый год, лишь бы наши проделки не вредили окружающим.

Свинка - существо чистоплотное, и очень не любит, когда говорят, что она всегда найдет грязь. И даже если и найдет, что с того - она хозяйка, она владительница, и может себе позволить подураться, и искупаться в луже. Кстати, о купании - в 2019 году очень полезны всевозможные водные процедуры, начиная от принятия ванн и заканчивая нырянием в воды океана. И денежки на поездку к этому самому океану у нас найдутся - щедрая Хрюшка отсыплет нам золотых монеток из своих запасов, еще и приведет к волшебной ямке, где зарыты хрустальные и бриллиантовые жулики.

Но к лентяям Свинья благосклонной не будет - это ей позволено лежать в уютной луже, и снисходительно взирать на своих слуг. А нам придется поработать, однако добрая Свинка не оставит нас без поддержки, и пришлет своих верных Кабанов, переодетых в костюмы влиятельных покровителей. 2019 год - время свершений и побед, и любящие дикие и сумасшедшие идеи будут

воплощены практически мгновенно.

Свинка обожает нестандартный подход к решению проблем, и все креативные и творческие люди легко взберутся на вершину славы. Тут важно не стесняться, уж очень Свинья не любит ложной скромности - если нам хочется раскрашивать речные камушки, или вышивать цветочки на носовых платках, значит, нужно забыть о всяких скептиках, и заниматься делом не по принуждению, а по душе. Да уже через день возле нас столпятся взволнованные покупатели, и будут предлагать баснословные деньги за камень с мордой свинки, или за платочек, на котором красуется милая ромашка.

Со здоровьем ситуация в 2019 году неоднозначная - мы как-то незаметно забудем о диетах и правильном питании, и будем поглощать лакомства, не обращая внимания на сломанные веса, и лопнувшие джинсы. Стоп, стоп - мы так не договаривались, ведь Свинка любит поесть, однако и бегаем она так, будто в одном месте у нее спрятаны вечные батарейки. В общем, едим, наслаждаемся, и при этом занимаемся спортом - никаких отмазок хозяйка года не принимает, и уже ждет нас на стадионе, вырядившись в новый желтый спортивный костюм.

Если в год Собаки мы влюблялись, крутили романы и витали в облаках, то в период царствования Желтой Земляной Свиньи придется перейти к активным действиям. Загусы будут переполнены, и создадут ячейки обществу кинутся и молодые пары, и влюбленные со стажем. Люди, успевшие пожениться в прошлом году, или ранее, начнут укреплять союз и задумываться о потомстве. Вот уж где Свинья развернется - она мадам плодovitая, и обожает дарить миру симпатичных упитанных поросят. Да и аисты в год Желтой Свинки активны и энергичны - повсюду лежат аккуратные сверточки. Кстати, мальчиков в 2019 году родится больше - такой вот каприз у Земляной Свиньи, поэтому покупаем голубые ленточки, и выбираем мужские имена.

Даже если наша жизнь будет переполнена работой и развлечениями, в 2019 году нельзя забывать об интеллектуальном отдыхе. Свинья создание начитанное, и не терпит тех, кто повышает интеллект поверхностным просматриванием новостей из Интернета. В общем, срочно записываемся в библиотеку и не ограничиваемся детективами и любовными романами - в год Свиньи нужно обязательно перечитать Войну и Мир, и вспомнить, кто же написал Муму - Пушкин с Достоевским, или все-таки Тургенев.

2019 год станет ярким и запоминающимся, но Свинья, перед тем как нацепить Желтую корону, раздает нам правила - довольно простые и понятные. Не свинячим, и не хрюкаем без надобности - придерживаемся золотой середины, и жизнь наша станет тоже золотой. И нет никакого значения - живем ли мы в бедном и чистеньком хлеву, или бродим по новому особняку. Свинка уже стучит копытцами, и радостно взвизгивая, мчится в гости к тем, кто никогда не поступает по-свински, вот такой вот звездный каламбур.

ЮБИЛЕИ в ДЕКАБРЕ ОТМЕЧАЮТ:

- 30 — летний юбилей**
- Джерелюк Наталья Дионисьевна
- Герлован Ирина Николаевна
- 35 — летний юбилей**
- Бабенко Сергей Анатольевич
- 45 — летний юбилей**
- Хацкевич Дмитрий Яковлевич
- 50 — летний юбилей**
- Космина Виктор Владимирович
- 55 — летний юбилей**
- Сидоренко Валентина Михайловна
- Бондарь Людмила Борисовна
- 60 — летний юбилей**
- Парпурин Андрей Николаевич

Администрация,
Совет директоров и
Профком поздравляю
всех юбиляров
НП ЗАО «Электромаш»



Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей. Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.